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OK.0002.2.2.2025 

Protokół nr X/25 

sesji Rady Miejskiej w Miłosławiu, 

która odbyła się 26 marca 2025 r. w godz. od 16:00 do 16:45 

w Urzędzie Gminy Miłosław 

Ad 1 

 Przewodniczący otworzył X sesję Rady Miejskiej w Miłosławiu. Powitał panie  

i panów radnych, podpisanych na liście obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu, 

Burmistrza Gminy Miłosław Huberta Gruszczyńskiego, panią skarbnik Jolantę Litka, pana 

mecenasa Łukasza Słomę, pana radnego Powiatu Wrzesińskiego pana Rafała Ziętego, pana 

Kierownika Posterunku Policji w Miłosławiu Tomasza Malinowskiego, prezesa Zakładu 

Gospodarki Komunalnej pana Macieja Tłoczka, zaproszonych gości, kierowników jednostek 

organizacyjnych, panie i panów sołtysów, pracowników Urzędu Gminy, mieszkańców, 

przedstawiciela prasy. 

 W dalszej kolejności przewodniczący poinformował, że obrady sesji są transmitowane 

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

 Następnie przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności  

na tabletach, gdyż to uprawnia ich do uczestniczenia w dalszej części posiedzenia. Stwierdził, 

że w sesji bierze udział 15 radnych, co stanowi quorum. 

 

Ad 2 

 Przewodniczący D. Strzelczyk zaprezentował porządek obrad X sesji Rady Miejskiej 

w Miłosławiu, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady Miejskiej w Miłosławiu  

w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza  

z wykonania uchwał Rady Miejskiej, oraz odpowiedzi na pytania zgłoszone na poprzedniej 

sesji. 

6. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawach: 

a) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok; 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2025 – 2034; 

c) zmiany uchwały nr XXXVIII/232/18 Rady Miejskiej w Miłosławiu z dnia 11 stycznia 

2018 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji;  

d) niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Miłosław środków 

stanowiących fundusz sołecki; 

e) nieodpłatnego przejęcia prawa własności nieruchomości położonej w Biechowie; 

f) współdziałania z Miastem Gniezno w zakresie realizacji obowiązku zapewnienia opieki 

bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Miłosław w 2025 roku; 

g) wprowadzenia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław na rok 2025”;; 

h) przyjęcia "Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Miłosław na lata 

2025-2028"; 
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i) wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy 

Miłosław. 

     7.   Pytania i wnioski radnych. 

8.   Wolne głosy i informacje. 

9.   Zamknięcie sesji. 

 

 Pan przewodniczący zawnioskował o zmianę porządku obrad polegającą  

na wprowadzeniu do porządku obrad punktu 6 j: ,, ustalenia dopłat do taryf do zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków realizowanego przez Zakład 

Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Miłosławiu”. Rada jednogłośnie 15 głosami  

„za” przyjęła proponowane zmiany do porządku obrad.  

Po zmianach porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady Miejskiej w Miłosławiu  

w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza  

z wykonania uchwał Rady Miejskiej, oraz odpowiedzi na pytania zgłoszone na poprzedniej 

sesji. 

6. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawach: 

a) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok; 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2025 – 2034; 

c) zmiany uchwały nr XXXVIII/232/18 Rady Miejskiej w Miłosławiu z dnia 11 stycznia 

2018 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji;  

d) niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Miłosław środków 

stanowiących fundusz sołecki; 

e) nieodpłatnego przejęcia prawa własności nieruchomości położonej w Biechowie; 

f) współdziałania z Miastem Gniezno w zakresie realizacji obowiązku zapewnienia opieki 

bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Miłosław w 2025 roku; 

g) wprowadzenia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław na rok 2025”;; 

h) przyjęcia "Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Miłosław na lata 

2025-2028"; 

i) wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy 

Miłosław; 

j)  ustalenia dopłat do taryf do zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków realizowanego przez Zakład Gospodarki Komunalnej spółka  

z o.o. w Miłosławiu 

7.   Pytania i wnioski radnych. 

8.   Wolne głosy i informacje. 

9.   Zamknięcie sesji. 

 

 

Ad 3 

 Jak poinformował pan przewodniczący, protokół poprzedniej sesji został zwyczajowo 

wyłożony w Biurze Rady oraz udostępniony radnym w programie eSesja. Do wymienionego 
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protokołu nie wniesiono żadnych uwag. W przeprowadzonym głosowaniu Rada Miejska, 

15 głosami „za”, zatwierdziła protokół IX sesji. 

Ad 4 

 Przechodząc do punktu obejmującego informację Przewodniczącego Rady  

o działalności Rady Miejskiej w Miłosławiu w okresie międzysesyjnym, pan D. Strzelczyk 

zaznaczył, że informacja ta została radnym udostępniona w programie eSesja. Stanowi ona 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Radni nie wnieśli do powyższej informacji żadnych 

uwag. 

Ad 5 

 Pan przewodniczący poinformował, że sprawozdanie Burmistrza Gminy z działalności 

w okresie międzysesyjnym oraz informacja o wykonaniu uchwał Rady Miejskiej również 

zostały dostarczone radnym wcześniej za pośrednictwem programu eSesja. Wymienione pisma 

stanowią odpowiednio załączniki do protokołu nr 3, 4. 

 

Ad 6 

a) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. przedstawiła pani 

skarbnik Jolanta Litka. Poinformowała, że projekt został szczegółowo omówiony podczas 

wspólnego posiedzenie komisji. Następnie przypomniała najważniejsze zmiany: 

➢ zwiększenie dochodów  o 597.241,36 zł do kwoty 72.197.359,29 zł; 

➢ zwiększenie wydatków o 2.210.186,89 zł do kwoty 76.013.011,25 zł; 

➢ deficyt po zmianach wynosi 3.815.651,96 zł;  

➢ zmniejszenie przychodów o 221.054,47 zł do kwoty 6.011.355,96 zł; 

➢ zmniejszenie rozchodów o 1.834.0000,00 zł do kwoty 2.195.704,00 zł. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę 

Nr X/100/25 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. jednomyślnie, 15 głosami  

„za”. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 b) Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2025–2034 również przedstawiła pani skarbnik. Poinformowała, że projekt 

uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia wspólnego komisji. Nadmieniła, 

że w załączniku nr 1 zmiany są adekwatne do zmian w budżecie natomiast  

w załączniku nr 2 dokonano zmian w zakresie następujących przedsięwzięć: 

➢ zwiększenie dostępności edukacji przedszkolnej w Orzechowie poprzez budowę 

nowego przedszkola ,,Bajkowy świat” 

➢ doprecyzowano nazwę przedsięwzięcia do nazwy zgodnej z uchwałą budżetową  

tj. Zakup średniego samochodu ratowniczo gaśniczego dla OSP Miłosław- projekt 

realizowany w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 

na lata 2021-2027. 
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              Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr X/101/25 w sprawie zmian Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 

2025–2034 jednomyślnie, 15 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

 c) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVIII/232/18 Rady Miejskiej  

w Miłosławiu z dnia 11 stycznia 2018 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji 

przedstawiła Zastępca kierownika Referatu organizacyjnego i edukacji pan Ewelina 

Andrzejczak. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr X/102/25 w sprawie zmiany uchwały nr XXXVIII/232/18 Rady Miejskiej w Miłosławiu  

z dnia 11 stycznia 2018 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji jednomyślnie,  

15 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

 d) Pani E. Andrzejczak przedstawiła projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody 

na wyodrębnienie w budżecie Gminy Miłosław środków stanowiących fundusz sołecki . 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr X/103/25 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Miłosław 

środków stanowiących fundusz sołecki jednomyślnie, 15 głosami „za”. Uchwała stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

 

 e) Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia prawa własności nieruchomości 

położonej w Biechowie przedstawił pan kierownik Referatu infrastruktury, ochrony 

środowiska, rolnictwa i leśnictwa pan Jarosław Płociński. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr X/104/25 w sprawie jednomyślnie, 15 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik  

nr 9 do protokołu. 

  

 f) Projekt uchwały w sprawie współdziałania z Miastem Gniezno w zakresie realizacji 

obowiązku zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Miłosław w 2025 roku 

przedstawił pan J. Płociński. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr X/105/25 w sprawie współdziałania z Miastem Gniezno w zakresie realizacji obowiązku 
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zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Miłosław w 2025 roku,  14 głosami 

„za” i 1 głosem ,,wstrzymuję się”. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 g) Pan Jarosław Płociński przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 

,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt  

na terenie Gminy Miłosław na rok 2025”. 

 

 Przewodniczący otworzył dyskusję, do której zgłosił się radny Przemysław 

Włodarczak. Zapytał, co w przypadku kiedy zajdzie potrzeba zgłoszenia zwierzęcia 

błąkającego się po ulicach w godzinach wieczornych lub w weekend. Ile czasu od zgłoszenia 

może minąć zanim ktoś zjawi się po odbiór zwierzęcia.  

 Pan Jarosław Płociński poinformował, iż odławianiem zwierząt bezdomnych zajmują 

się pracownicy Urzędu, pracownicy fizyczni, pracownicy gospodarczy, od poniedziałku  

do piątku, w godzinach 07:00-15:00. W sytuacji, kiedy jest to późniejsza godzina lub weekend, 

sprawa zostaje rozpatrywana indywidualnie. Pracownik proszony jest, aby w miarę możliwości 

udał się na miejsce i odłowił zwierzę. 

 Radny Przemysław Włodarczak odpowiedział, iż rozumie, że w momencie zgłoszenia 

problemu, nawet radnym, można zapewnić osoby zgłaszające, że problem zostanie rozwiązany 

i nie będzie potrzeby zabierania na psa na dłuższy czas do własnego domu. 

 Pan J. Płociński odpowiedział, iż będą starać się poszukać pracownika, który  

w możliwie najkrótszym czasie zjawi się na miejscu i odłowi zwierzę. 

 Pan Burmistrz dodał, iż po każdym otrzymanym od policjantów, czy sołtysów 

zgłoszeniu starają się niezwłocznie rozwiązać problem. Czas potrzebny na jego rozwiązanie 

zależny jest od dostępności pracownika, który miałby dokonać odłowu. Dodał, iż odławianie 

bezdomnych zwierząt odbywa się przy współpracy policjanta oraz lekarza weterynarii. 

 

 Następnie pan przewodniczący zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska 

podjęła uchwałę Nr X/106/25 w sprawie wprowadzenia ,,Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław na rok 

2025”, 14 głosami „za” i 1 głosem ,,wstrzymuję  się”. Uchwała stanowi załącznik  

nr 11 do protokołu. 

 

 h) Pani Anna Kubisiak kierownik Referatu rozwoju, kultury, sportu i promocji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami 

dla Gminy Miłosław na lata 2025-2028". 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę 

Nr X/107/25 w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Miłosław  

na lata 2025-2028" jednomyślnie 15 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

 i) Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru 

rewitalizacji na terenie Gminy Miłosław przedstawiła Zastępca kierownika Referatu 

organizacyjnego i edukacji p. E. Andrzejczak. 
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 Po zakończonej dyskusji przewodniczący zarządził głosowanie, w wyniku którego 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr X/108/25 w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego 

i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy Miłosław jednomyślnie 15 głosami „za”. Uchwała 

stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

 j) Pan J. Płociński przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryf  

do zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków realizowanego 

przez Zakład Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Miłosławiu. 

 Przewodniczący otworzył dyskusję, do której zgłosił się radny Przemysław 

Włodarczak. Zapytał, czy dobrze rozumie, iż na okres 2025-2028 zakłada się podwyżkę  

za wodę i ścieki, tylko na tej samej sumie co w poprzednich latach. 

 Pan J. Płociński poinformował, iż projekt uchwały dotyczy dopłat, która gmina będzie 

dopłacać za zakup przez mieszkańców wody, czy ścieków. Natomiast stawki za wodę, ścieki 

regulowane przez Wody Polskie to zupełnie odrębny temat. 

 Radny Przemysław Włodarczak zapytał, czy to są te same kwoty, które gmina 

wcześniej dopłacała. 

 Pan J. Płociński odpowiedział, że są to te same kwoty. 

 

 Następnie pan przewodniczący zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska 

podjęła uchwałę Nr X/109/25 w sprawie ustalenia dopłat do taryf do zbiorowego zaopatrzenia 

w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków realizowanego przez Zakład Gospodarki 

Komunalnej spółka z o.o. w Miłosławiu, jednomyślnie 15 głosami ,,za”. Uchwała stanowi 

załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Ad 7 

 

 Radny Przemysław Włodarczak skierował podziękowania do Burmistrza oraz dla 

Powiatu Wrzesińskiego za wspólne przeprowadzenie prac związanych z wycinką gałęzi  

przy ul. Dworcowej. Podziękował także za wymianę oświetlenia na ww. ulicy, dzięki któremu 

widoczność jest znacznie lepsza.  

Następnie poinformował, że Osiedle Władysława Łokietka rozbudowuje się, mieszka 

na nim coraz więcej młodych osób z dziećmi, które w sezonie często korzystają z placu zabaw 

usytuowanego pomiędzy blokami. Wspomniał, iż kilka elementów wyposażenia wymaga 

naprawy lub wymiany. Poza tym poprosił w imieniu mieszkańców, aby ogrodzić cały teren 

placu zabaw. Dodał, iż na chwilę obecną ogrodzenie znajduje się tylko w strefie dla 

najmłodszych, jednak dzieci przemieszczają się po całym obiekcie. W związku z tym 

ogrodzenie powinno znajdować się na całej jego powierzchni, aby było bezpieczniej. Druga 

prośba dotyczyła postawienia altany na obszarze placu zabaw. Wspomniał, iż mieszkańcy 

chcieliby, aby ona powstała. Następnie poprosił o dołożenie huśtawki dla dzieci. 

Radna Małgorzata Bzowa wspomniała, iż na Komisji Wspólnej wyszła prośba, 

skierowana przez miasto Jordanów, aby wesprzeć Kazika: dwuletniego chłopca, który mieszka 

w ich okręgu. Dodała, iż miasto Jordanów jest miastem zaprzyjaźnionym z Gminą Miłosław, 

dlatego postanowiono odpowiedzieć na zgłoszony apel. Wspomniała, iż Kazik choruje  

na dystrofię mięśniową Duchenn’a. W Polsce nie ma możliwości leczenia. Jedynym ratunkiem 

jest wylot do Stanów Zjednoczonych i przeprowadzenie terapii genowej. Poinformowała,  
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iż na sali znajduje się skrzyneczka, do której osoby chętne, zarówno radni jak i osoby  

na widowni mogą dołożyć swoją cegiełkę. 

Radny Hubert Kubiak wspomniał, iż 16 marca br. został reaktywowany Turniej Halowy 

Sołectw w Piłce Nożnej. Podziękował za pomoc w jego organizacji panu Burmistrzowi 

Hubertowi Gruszczyńskiemu, pani kierownik Referatu rozwoju, kultury, sportu i promocji 

Annie Kubisiak oraz KGW Biechowo. Następnie zgłosił się z prośbą, aby założyć monitoring, 

przy okazji remontu Pałacu w Miłosławiu. Dodał, iż dochodzą go słuchy,  

iż zbierają się przed nim różne grupy społeczne, które zachowują się  

w nieodpowiedni sposób. Dodatkowo niszczą utwardzoną nawierzchnię przed pałacem, 

poruszając się autami w sposób niewskazany. Następnie wspomniał, iż ustawienie znaku - 

zakaz wjazdu być może rozwiązałby problem drogi. 

Radny Paweł Kwacz podziękował Gminie Miłosław, kierownikowi Referatu 

infrastruktury, ochrony środowiska, rolnictwa i leśnictwa Jarosławowi Płocińskiemu oraz 

wszystkim osobom zaangażowanym w postawienie lustra na skrzyżowaniu przy parku  

w Pałczynie. Podziękował również pracownikom z Urzędu Gminy Miłosław za usuwanie 

krzaków znajdujących się na poboczach, przycinanie drzew na drodze do Skotnik oraz prace 

przeprowadzane w pałczyńskim parku. Następnie w imieniu mieszkańców zapytał, czy byłaby 

możliwość wycięcia dziko rosnących, poza poboczem krzaków, na drodze Pałczyn - Miłosław, 

które według mieszkańców są problematyczne. Następnie radny poinformował,  

iż w ,,Wiadomościach Wrzesińskich” pojawił się błąd. W artykule znalazła się informacja, 

dotycząca uczestnictwa w Gminnym Turnieju Sołectw miejscowości Sokolniki, co nie jest 

prawdą. W turnieju udział brały Skotniki. Podkreślił, że w turnieju brały udział drużyny  

z Gminy Miłosław. 

 

Ad 9 

 Przewodniczący Dawid Strzelczyk podziękował radnemu Hubertowi Kubiakowi oraz 

radnemu Pawłowi Kwaczowi za zorganizowanie Turnieju Halowego Sołectw w Piłce Nożnej 

o Puchar Przewodniczącego Rady Miejskiej w Miłosławiu. Również Burmistrzowi Hubertowi 

Gruszczyńskiemu za zorganizowanie pucharów oraz nagród dla uczestników, radnemu 

Powiatowemu Piotrowi Trawińskiemu, który przygotował statuetki indywidualne oraz 

wszystkim osobom zaangażowanym w przygotowanie turnieju. 

 

Ad 10 

 

 W związku z wyczerpaniem tematyki obrad pan przewodniczący D. Strzelczyk zamknął 

X sesję Rady Miejskiej w Miłosławiu, dziękując wszystkim za uczestnictwo. 

     Protokołowała       Przewodniczący obrad 

Agnieszka Foluszyńska                     Dawid Strzelczyk 
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Wykaz załączników do protokołu: 

1. Lista obecności. 

2. Informacja Przewodniczącego o działalności Rady w okresie międzysesyjnym. 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja na temat realizacji uchwał Rady Miejskiej. 

5.  Uchwała Nr X/100/25 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r.  

6. Uchwała Nr X/101/25 w sprawie zmian Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy Miłosław 

na lata 2025–2034. 

7. Uchwała Nr X102/25 w sprawie zmiany uchwały nr XXXVIII/232/18 Rady Miejskiej  

w Miłosławiu z dnia 11 stycznia 2018 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania 

dotacji oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania 

dotacji . 

8. Uchwała Nr X/103/25 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy 

Miłosław środków stanowiących fundusz sołecki. 

9. Uchwała Nr X/104/25  w sprawie nieodpłatnego przejęcia prawa własności nieruchomości 

położonej w Biechowie. 

10. Uchwała Nr X/105/25 w sprawie współdziałania z Miastem Gniezno w zakresie realizacji 

obowiązku zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Miłosław w 2025 

roku. 

11. Uchwała Nr X/106/25 w sprawie wprowadzenia ,,Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław na rok 

2025”; 

12. Uchwała Nr X/107/25 w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami 

dla Gminy Miłosław na lata 2025-2028". 

13. Uchwała Nr X/108/25 w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru 

rewitalizacji na terenie Gminy Miłosław. 

14. Uchwała Nr X/109/25 w sprawie ustalenia dopłat do taryf do zbiorowego zaopatrzenia  

w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków realizowanego przez Zakład Gospodarki 

Komunalnej spółka z o.o. w Miłosławiu 

 


